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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-6347/07
van Luciana Sbarbati (ALDE), Alfonso Andria (ALDE), Roberta Angelilli (UEN), Iles Braghetto (PPE-
DE), Gianni Pittella (PSE), Antonio Tajani (PPE-DE), Alfredo Antoniozzi (PPE-DE), Alessandro 
Battilocchio (PSE), Giovanni Berlinguer (PSE), Carlo Casini (PPE-DE), Giuseppe Castiglione (PPE-
DE), Luigi Cocilovo (ALDE), Paolo Costa (ALDE), Beniamino Donnici (ALDE), Francesco Ferrari 
(ALDE), Donata Gottardi (PSE), Andrea Losco (ALDE), Sebastiano (Nello) Musumeci (UEN), Pier 
Antonio Panzeri (PSE), Lapo Pistelli (ALDE), Vittorio Prodi (ALDE), Gianluca Susta (ALDE), Patrizia 
Toia (ALDE) en Donato Tommaso Veraldi (ALDE)
aan de Commissie

Betreft: Communautaire strategie voor communicatie en informatie

In zijn resoluties P5_TA(2003)0187 van 10.4.2003 en P6_TA(2005)0183 van 12.5.2005 heeft het 
Europees Parlement  onderzocht hoe uitvoering moet worden gegeven aan de informatie- en 
communicatiestrategie van de Europese Unie, welke onmisbaar is voor de totstandbrenging van een 
nauwe dialoog tussen de instellingen en de burgers en ook een nuttig middel vormt om de 
democratische participatie te bevorderen. In 2006 werden in het Witboek voor de 
communicatiestrategie - waarover het EP zich in zijn resolutie P6_TA(2006)0500 van 16.11.2006  in 
positieve zin heeft uitgesproken - de bovengenoemde denkbeelden bevestigd, waarbij in het kader 
van een tweejarig pilootproject (2007-2008) "Europese openbare ruimtes" of "Europa-cafés" werden 
aangewezen, in het kader waarvan geëxperimenteerd kan worden met de dialoog en op de burgers 
gerichte communautaire initiatieven kunnen worden bevorderd. Het EU-budget dat gehecht is aan de 
mededeling van de Commissie van 03.10.2007 voorziet bij voorbeeld in financiële ondersteuning  tot 
2013 voor  dergelijke initiatieven, die ook in partnerschap met de lidstaten kunnen  worden uitgevoerd 
(COM(2007) 568).

Kan de Commissie uitleggen:

1. hoe het mogelijk is dat zij voor deze experimenten, in samenwerking met het EP, in het bijzonder 
lokaliteiten heeft geselecteerd  in de landen van Noord-Europa, zoals bij voorbeeld Dublin en Tallin 
(zie brief 307432 van 27.04.2007 van EP-ondervoorziter Vidal Quadras en ondervoorzitter Wallstrom 
over voornoemde mededeling (COM(2007) 568) van de Commissie;

2. of zij het mogelijk acht gebruik te maken van de structuur van de CIDE in Rome - vooral in het 
vooruitzicht van de mogelijke sluiting daarvan tegen het einde van het jaar - om dit pilootproject uit te 
voeren in Italië, met gebruikmaking van reeds beschikbare kantoorruimte en van personeel (dat naar 
verwachting op 31.12.2007 zal worden ontslagen) dat reeds is opgeleid voor taken op het  gebied van 
 communicatie, informatie, onderzoek en documentatie over de EU, een kapitaal aan materiële 
middelen en human resources dat anders nutteloos zou worden verspreid? Is zij het met ons eens dat 
 hierdoor,  in de geest van het Europees jaar 2008  en in het vooruitzicht van de ratificering van het 
Verdrag van Lissabon en de Europese verkiezingen van 2009, een reeds bestaand instrumentarium 
voor informatie en interculturele dialoog in stand zou kunnen worden gehouden, dat bevorderlijk is 
voor integratie, vrede, tolerantie en multiculturalisme in het Middellandsezeegebied, een regio 
waarmee Europa bezig is akkoorden op het gebied van culturele, economische en politieke 
samenwerking te ontwikkelen?


